МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 02.02.2023 г. № 226-пм

г. Магадан

О возложении полномочий по приему выморочного имущества в собственность муниципального образования «Город Магадан»

В соответствии со статьей 125, частью 2 статьи 1151 Гражданского кодекса Российской Федерации, постановлением мэрии города Магадана от 19.09.2022 № 2987-пм «О реорганизации управления по учету и распределению жилой площади мэрии города Магадана путем присоединения к нему комитета по управлению муниципальным имуществом города Магадана и переименовании его в департамент имущественных и жилищных отношений мэрии города Магадана», руководствуясь статьями 35.1 и 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана

постановляет:

- 1. Возложить полномочия по приему жилых помещений, земельных участков, а также расположенных на них зданий, сооружений, иных объектов недвижимого имущества, долей в праве общей долевой собственности на указанные объекты недвижимого имущества, переходящих в порядке наследования по закону в собственность муниципального образования «Город Магадан» на департамент имущественных и жилищных отношений мэрии города Магадана.
- Департаменту имущественных и жилищных отношений мэрии города Магадана (Исакова) осуществлять подготовку и предоставление в соответствии с действующим законодательством нотариусу документов, необходимых для принятия объектов недвижимого имущества, указанных в

пункте 1 настоящего постановления, переходящих в порядке наследования по закону в собственность муниципального образования «Город Магадан».

- 3. Признать утратившими силу следующие муниципальные правовые акты:
- постановление мэра города Магадана от 14.07.2008 № 1573 «О возложении полномочий по приему выморочного имущества в виде жилого помещения в собственность муниципального образования «Город Магадан»;
- постановление мэрии города Магадана от 21.11.2011 № 4222 «О внесении изменений в постановление мэра города Магадана от 14.07.2008 № 1573 «О возложении полномочий по приему выморочного имущества в виде жилого помещения в собственность муниципального образования «Город Магадан»»;
- постановление мэрии города Магадана от 15.01.2014 № 63 «О внесении изменений в постановление мэра города Магадана от 14.07.2008 № 1573 «О возложении полномочий по приему выморочного имущества в виде жилого помещения в собственность муниципального образования «Город Магадан»».
- 4. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовых информаций.

И. о. главы муниципального образования «Город Магадан», мэра города Магадана

А. Малашевский